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ATA DA DECIMA QUARTA SESSAO ORDINARIA DA 33° 

(TRIGESIMA TERCEIRA) LEGISLATURA (2019 2020) 7° PERIODO 18  
DE JUNHO DE 2020 9:30 HORAS 

As 9:30 (NOVE E TRINTA) HORAS DO DIA DEZOITO DE JUNHO DE 
2020, NO PLENJ\RIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO NA A VENIDA 
JOSE FARES LOPES, S/N, SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR LUIS 
ALVES DE ARAUJO E SECRETARIADA PELO VEREADOR SAMUEL 
ROMAO, REUNIU-SE A CAMARA MUNICIPAL DE OROS EM 
SESSAO ORDINARIA VIRTUAL. E I N I C I A N D O  AS A T I V I D A D E S ,  0 
PRESIDENTE DETERMINOU AO SECRETARIO FRANCISCO SAMUEL 
NASCIMENTO ROM.AO QUE FIZESSE A CHAMADA DOS 
VEREADORES, CONSTATANDO-SE OS SEGUINTES PARES: 
ALEXANDRE BENTO VIEIRA; SAMUEL ROMAO; IRINEUDA BEZERRA 
DE SOUZA; JOSE FRANCENILDO GOMES; JOAO JOAQUIM DA 
SILVA FILHO; LUIS-ALVES DE ARAUJO; MARA CIBELLY DA SILVA 
PINHEIRO; MARCELO ARAUJO NEVES; NELCO RODRIGUES 
CANDIDO FILHO; PORFIRIO VIANA RODRIGUES E VICENTE PINTO. 
E HAVENDO NUMERO REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES 
E COM A PROTE<;.AO DE DEUS - 0 PRESIDENTE DECLAROU 
ABERTA A SESSAO ORD INARIA VIRTUAL DAQUELE D IA .  
AUTORIZANDO A LEITURA DA ATA DA SESSAO ORDINARIA 
ANTERIOR , QUE APOS SER SUBMETIDA A VOTA(:,AO , RESTOU 
A PROV ADA POR UNA IMIDADE .  LOGO A SEGU R !01 LIDA A 
ATA DA ULTIMA SESSAO E RAORDINARIA DE 2/06/2020 QUE 

RESTOU APROVADA POR UNA I  A OMENTO SEGUINTE 
O PRESIDENTE DETERM INOU A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE  
CONSTOU DO SEGU INTE: PROJETO DE LEI N .0 195/2020 - AUTOR 

,  , 

GOVERNO MUNIC I PAL  DE OROS- QUE ABRE CREDITO 
ADICIONAL ESPECIAL AO ORt;AMEN O VIGENTE. LOGO APOS O 
PRESIDENTE ENCAMINHOU O PROJETO As COMISSOES PARA 

ESTUDO E PARECER . ;  REQUERIMENTO N.0  
57 /2020 - AUTOR 

MARCELO NEVES - SOLICITANDO O Pl<;ARRAMENTO DO 
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BAIR RO SAO JOSE NO SITIO TRAPLA, REGIAO DE GUASSUSSE, QUE 
SUBMETIDO A VOTA<;,AO INDIVIDUAL RESTOU APROVADO POR 
UNANIMIDADE;  A SEGUIR FOi LIDO O OFICIO N.0 520/2020 DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAUDE ZUILA MACIEL INFORMANDO 
A INEXISTENCIA DE TESTES RJ\PIDOS PARA A COVID 1 9  NA 
FORMA SOLICITADA PELA CAMARA MUNICIPAL EM OFICIO 

ANTERIOR. REQUERIMENTO N.0 58/2020-AUTORES LUIS ALVES DE 

ARAUJO E IRINEUDA BEZERRA DE SOUZA - SOLICITANDO A 

RECUPERAc;AO DA CAPELA VELORIO DO CEMITERIO 
MUNICIPAL,  JUSTIF ICADO EM PLENARIO PELOS AUTORES, 
DESTACANDO A PRECARIA SITUA<;AO FISICA EM QUE SE 
ENCONTRA O IMOVEL PUBLICO; EM SEGUIDA, 0 VEREADOR 
JOSE FRANCENILDO GOMES COMENTOU QUE HA UM CERTO 

TEMPO ESTEVE NAQUELE LOCAL NO VELORIO DE UM FAMILIAR, 
OCASIAO EM QUE CHOVEU MOLHANDO A TODAS AS PESSOAS 
PRESENTES, FALOU TER INFORMADO AO FUNClONJ\RIO 
FRANCIER O OCORRIDO, PEDINDO PROVIDENCIAS, MAS ATE A 
PRESENTE DATA NADA FOi FEITO. LOGO EM SEGUIDA O 
REQUERIMENTO FOi SUBMETIDO A VOTA<;AO INDIVIDUAL 
RESTANDO APROVADO POR UNANIMIDADE; E CONTINUANDO 

FOi LIDO O PROJETO DE RESOLU<;AO N.0006/2020-AUTOR JOSE 
FRANCENILDO GOMES - MIUDO - CONCEDENDO O TITULO DE 

HONRA AO MERITO �EGISLATIVO 2020 AO SR.  CHICO DE 
;  

M U N D I C O -  RESPONSA VEL l?ELO TRANSPORTE DO LIXO URBANO 
EM OROS HA MAIS DE 20 ANOS, QUE SUBl:v1ET IDO A VOTA<;AO 
IND IV IDUAL  RESTOU APROVADO POR UNANIMIDADE.  
SEQUENCIANDO O PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA ,  
IN IC IANDO PELO EDIL NEL<;O F ILHO ,  PEDINDO O ENVIO DE 
OF IC IOS A PRESIDENTE DO CONSELHO DO FUNDEB GEORGIA 

CUSTOD IO ,  SOL ICITANDO O RELATOR IO DA PRESTA<;AO DE 
CONTAS DO ANO DE 2 0 1 9  DO FUNDEB DOS 40% E 60% COM 

- , URGENCIA.  0 SEGUNDO OFICIO PARA A SECRETARIA DE SAUDE, 
PERGUNTANDO SE OR6S FOi CONTEMPLADO COM UMA 
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CAMIONETE PARA O COMBATE AO MOSQUITO DA DENGUE?  0 
TERCEIRO OFICIO SERIA PARA O PREFEITO DE OROS PEDINDO 
MUTIRAO DA SECRETARIA OBRAS PARA LIMPEZA DAS RUAS E 
MANUTEN<;AO DOS CALC::AMENTOS NO DISTRITO DE 
GUASSUSSE. A SEGUIR O EDIL JOAO FILHO CONVOCOU OS 
COLEGAS DAS COMISSOES PARA REUNIAO DE TERCA FEIRA 
PARA ESTUDO E EMISSAO DOS PARECERES DOS PROJETOS 
ENCAMINHADOS. SOLICITOU A COLETA DO LIXO E 
NORMAUZA<;AO DA MESMA EM PALESTINA E A  RETIRADA DOS 
ENTULHOS DAS ARVORES ACUMULADAS PELAS RUAS, CUJAS 
FOLHAS RESSECADAS SAO LEV ADAS PELO VENTO A TE AS CASAS 
DOS MORADORES. JUSTIFlCOU QUE OS PEDIDOS DELE SAO 
APENAS PARA FICAREM REGISTRADOS EM ATA DA SESSAO, 

VISTO QUE JA FORAM ENCAMINHADOS REQUERIMENTOS E 
OFICIOS NESSE SENTIDO. A SEGUIR A VEREADORA IRINEUDA 
BEZERRA FALOU QUE NAS PROXIMlDADES DA CASA DO 
SAUDOSO XINXELO NO BAIRRO SAO GERALDO EST.AO 
ATEANDO FOGO AO LIXO ACUMULADO, PEDIU PRA SABER SE 
FOi ALGUEM DA PREFEITURA QUE ATEOU F O G O ?  0 PRESIDENTE 
SUGERIU O ENVIO A SECRETARIA DE OBRAS EM NOME DELA E D E  
PORFIRIO VIANA PEDINDO SOLU<;AO PARA O LIXO 
ACUMULADO. 0 REQUERIMENTO FOi APROVADO POR 

, 

UNANIMIDADE.  EM SEGUIDA O EDIL JOSE FRANCENI� 0 GOMES 
SOLICITOU REQUERIMENlO A PREFEITURA PARA A Sl:JBSTITUl<;AO 
DE UMA LUMINARIA DO PO IE AO LAD DA PANIF ICADORA 
ROSA DE SARON. PARABENIZOU A R .  CHICO DE MUNDICO 
PELO SEU AR DUO TRABALHO DE COLETA DE LIXO NA CIDADE HA 

MA IS DE VINTE ANOS ,  0 QUE MOTIVOU A HOMENAGEM A ELE 
APROVADA NA PRESENTE SESSAO. LOGO A SEGUIR O 
REQUERIMENTO FOi APROVADO POR UNANIMIDADE .  E  NADA 
MA IS HA VEN DO A TRATAR O PRESIDENTE DECLAROU 
ENCERRADA A SESSAO .  EU ANDREIA CLEMENTE DE LIMA 
SECRETARIA ,  D IGITEI A PRESENTE ATA QUE AP6S LIDA ,  SERA 
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